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1 Der grösste Staat in Europa ist ﻿ ﻿ und der kleinste ﻿

﻿.

 / 2

4 Die drei längsten Flusse Europas sind ﻿ ﻿, ﻿ ﻿ und ﻿ ﻿.  / 3

2 Europa besteht aus etwa ﻿ ﻿ Staaten und wird im Osten durch ﻿

﻿ abgegrenzt.

 / 2

3 Zwei osteuropäische Nachbarstaaten sind z.B. ﻿ ﻿ und ﻿

﻿.

 / 2

5 EU bedeutet ﻿ ﻿. Zwischen EU-​Staaten gibt es 

keine ﻿ ﻿ mehr.

 / 2

6 Griechenland liegt in der ﻿ ﻿ Klimazone, ﻿ ﻿ in der 

polaren Klimazone.

 / 2

7 Das Montblanc-​Gebirge gehört zu ﻿ ﻿. Der höchste Berg von Eu-

ropa ist über ﻿ ﻿ hoch.

 / 1

8 Man misst Temperaturen mit einem ﻿ ﻿. Die Haut des Men-

schen kann keine genauen Temperaturen feststellen, sondern im Vergleich nur ﻿

﻿.

 / 2

9 Bei fliegenden Flugzeugen herrscht unter den Flügeln ein ﻿ ﻿ und 

über den fliegenden Flugzeugen ein ﻿ ﻿.

 / 2

10 Nach ihrem Herkommen bennant gibt es z.B. die drei Kräfte ﻿ ﻿, ﻿

﻿ und ﻿ ﻿.

 / 3

​ ​ Seite 1/2



Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/2-erdkunde-test

Name: 2. Erdkunde-Test

Note
Punkte: / 38

12 Nach ihrer Wirkung benannt gibt es z.B. die drei Kräfte ﻿ ﻿, ﻿

﻿ und ﻿ ﻿.

 / 3

13 Man bezeichnet die Erdanziehungskraft auch als ﻿

﻿.

 / 1

14 Ein ﻿ ﻿ entspricht der Gewichtskraft, mit der eine ﻿ ﻿ schwere Tafel 

Schokolade senkrecht an einem Kraftmesser zieht.

 / 2

16 Am Äquator wiegt man ﻿ ﻿ als am geographischen Nordpol und Süd-

pol und auf dem Mond nur ﻿ ﻿ des Gewichts auf der Erde.

 / 2

15 ﻿ ﻿ hängt vom jeweiligen Ort ab, während ﻿ ﻿ 

eines Körpers nicht vom jeweiligen Ort abhängt.

 / 2

17 Die Zentralkraft wird auch ﻿ ﻿ genannt und wirkt 

nach ﻿ ﻿, während die Fliehkraft auch ﻿ ﻿ 

genannt wird und nach ﻿ ﻿ wirkt.

 / 4

18 Zu jeder Kraft ist eine ﻿ ﻿vorhanden. In der Physik gilt ﻿

﻿ auch als Kraft.

 / 2

11 Ballons fliegen aufgrund der ﻿ ﻿ Dichte als die Luft.  / 1
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